

... a legtöbb, amit a gyermekeinknek adhatunk:
gyökerek és szárnyak ...



ISKOLAI BEIRATKOZÁS

PETROVAY GYÖRGY KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA, AMI, ÓVODA

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 45.§ (1) bekezdése értelmében Magyarországon minden gyermek köteles az intézményes nevelés-oktatásban részt venni, tankötelezettségét teljesíteni.

A gyermek abban az évben, amelynek **augusztus 31. napjáig** a hatodik életévét betölti, **tankötelessé** válik.

Beiratkozás helye és ideje:

Petrovay György Katolikus Általános Iskola

2024. április 18. (csüt) 8:00-18.00 óráig

2024. április 19. (péntek) 8:00-18.00 óráig

A törvényi rendelkezések értelmében a tankötelezettség megkezdésének feltétele, hogy a gyermek értelmi, lelki, szociális és testi fejlettségének állapota elérje az iskolába lépéshez szükséges szintet.

A beíratáskor az iskola kéri bemutatni:

- a szülő személyi igazolványát,
- a gyermek születési anyakönyvi kivonatát,
- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót,
- a lakcímet igazoló hatósági igazolványt,
- a gyermek TAJ kártyáját,
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást,
- sajátos nevelési igényű gyermek esetén a szakértői véleményt.

A beiratkozáshoz kapcsolódik a [diákigazolvány igénylése](#), amelynek elindításához szükségünk van a kormányablakokban személyesen kikérhető NEK (Nemzeti Egységes Kártyarendszer) adatlapra.

A tankötelezettség teljesítése a tanév első tanítási napján kezdődik. A tankötelezettség kezdetén minden gyermeket iskolába kell íratni. A tankötelezettség teljesítéséről a szülő köteles gondoskodni.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az iskolába nem íratja be, **szabálysértést követ el.**

A felvételről iskola igazgatója dönt.

Az iskolai felvétellel kapcsolatban meghozott döntés ellen – annak közlésétől számított tizenöt napon belül – a szülő eljárást indíthat az intézményvezetőnél a döntéshozó intézményhez benyújtott, de az intézmény fenntartójának címzett kérelemmel. A kérelem tekintetében a fenntartó jár el, és hoz másodfokú döntést.

Magyar állampolgár engedély nélkül folytathat tanulmányokat külföldön és tankötelezettségét külföldi nevelési-oktatási intézményben is teljesítheti. A tanköteles tanuló tanulmányainak külföldön történő folytatását – a tanköteles gyermek nyilvántartásacéljából – be kell jelenteni az Oktatási Hivatalnak.

A Magyarországon tartózkodó nem magyar állampolgár, ha megfelel a fenti feltételeknek, az iskolai nevelést-oktatást a tankötelezettség fennállása, továbbá a 18. életéve betöltése előtt megkezdett tanulmányok befejezéséig a magyar állampolgárokkal azonos feltételekkel veheti igénybe.

A feltételek meglétét a gyermek nevelési-oktatási intézménybe történő felvételénél igazolni kell.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a beiratás rendjét a gyermekek érdekében szíveskedjenek betartani!!




Nagyné Baráth Agnes
igazgató

